Ulohy za 1 bod.
Pri 01. - 20. dlohe vyznaéte jednu zo Styroch moZnych odpovedi A, B, C,D

do odpoved’ového harka.

W-5+7[-25+(-35:7)=

A. 36. B. -6. C.-19. D. -26.

ktorej z uvedenych moZnosti je vyraz u*v —uv® spravne rozloZeny na stin?
P

A w(u-v)u-v). |B. uv(uzv —uwv? ) C. wlu+v)(u—-v). D. uv(u+v)(u+v).

&K tora z nasledujicich rovnosti neplati?

A.(-5)3=-53 B. (5% = (5%°. C.-5*=(-5% D. 5.5% = (5%%

mV ktorej z uvedenych moznosti st jednotky m®, dm’, hl, dl spravne usporiadané od najvicsej po
najmensiu

A.m’, hl, dl, dm®, B. dl, dm’, hl, m®. C.hl, m®, dl, dm’. D. m?, hl, dm?, dl.

BBIK orko roznych delitelov ma4 &islo 18?

A. 6. B. 5. C. 4. D.3.

J8Ked si vobchode otvorené tri pokladne, Cakajii zékaznici vrade priemerne 15 minat. Ak4 bude
priemernd €akacia doba, ak sa otvoria d’alsie dve pokladne?

A. 8 minut B. 9 minut. C. 10 minqut. D. 13 minut.

BEAK atka si pripravovala stuzky na velkono&né korbate. Modru stuzku dlhu 5 métrov,rozstrihala na 8
rovnakych ¢asti. Cervenu stuzku dlhii 3 metre rozstrihala na 5 rovnakych ¢asti. DlZka jednej &asti
modrej stuzky a dlzka jednej Casti Eervenej stuzky boli potom v pomere

A.25:24 B.25:9 C.8:5 D.8:3

IR ovnica 12 — (x + 9) =-x + 3 v mnoZine realnych &isel -

A. m4 nekoneéne vel'a rieeni. C. m4 jediné rieSenie x = 0.

B. m4 jediné rieSenie x = 3. D. nema rieSenie.

(B¥K toré z uvedenych tvrdeni Jje nepravdivé?

A. Grafom linedrnej funkcie je priamka.

- B. Grafom funkcie y =- 4 je priamka rovnobena s osou x.

C. Graf funkcie y = 5x prechadza za¢iatkom suistavy stradnic.

D. Graf funkcie y = -2x + 3 prechadza bodom [1;-5].




[M@Priamky a, b na obrazku si rovnobezné. Ak je velkost’ uhla y?

A. 120° N 160° a
B. 130°

40° !
C. 140 b
D. 150° 30°

IENa parkovisku stoji vedla seba Pt motoriek, kaZd4 inej farby. Biela motorka stoji na kraji, modra

nestoji vedla ervenej a ani na kraji. Zelena motorka stoji vedla modre;j.

Medzi hnedou a bielou

motorkou stoji presne jedna motorka. Motorky na parkovisku stoja vedl’a seba v poradi:

A. biela, Cervena, hneda, zelena, modr4. C. zelena, Eerven4, hned4,

modr4, biela.

B. hned4, modr4, zelena, Cervena, biela. D. zelena, modra, hneda, &

ervena, biela.

[BlObsahy stvorcov na obrazku si 9 cm® a 16 cm?.

Potom dizka prepony trojuholnika je

A.5cm 9

cm

B.7cm

16 cm?
C.12cm

D.25cm

mRovnobeinik ma jednu stranu dlha 12 cm, &o Je jedna pitina jeho obv
rovnobeZnika meria

odu. Druh4a strana tohto

A. 48 cm B. 36 cm C.28cm

D.18cm

MKol’ko priesecnikov majt dve krunice s polomermi 10 cm a 6 cm, ak vzdiale

nost’ ich stredov je 3 cm?

A. Ani jeden. B. Jeden. C. Dva. D. Tri.
[BUtvar na obrazku Je zloZeny zo zhodnych

Stvorcov ama obsah 45 cm”. Aky je jeho

obvod? .

A.9cm C.30cm

B. 18 cm D.36 cm
MPovrch kocky je 384 cm?. Aka dlha Je hrana tejto kocky?

A.4cm B.8cm C.16 cm D.32 cm

IEAKu dizku ma bazén tvaru kvédra, ak mé vSade rovnaka

bazéna aZ po okraj sa spotrebuje presne jeden milion litrov vody?

hibku 2 m, jeho Sirka je 10 m a na naplnenie

A.25m

B.50m

C.75m

D. 100 m




mAk)" uhol zvieraju spolu hodinova a minatova rucicka o pol deviatej?

A. 90° B. 80° C.75° D. 60°

[BINa ktorom z uvedenych obrézkov je titvar a jeho obraz v osovej siimernosti?

YRV INYZ

mV trojuholniku ABC je o = 52° aB = 36°. Trojuholnik ABC je podobny s trojuholnikom A'B'C".
Potom y” ma velkost’

A. 92° B. 88° C. 52° D. 36°

leohy za 2 body
Pri 21. — 25. dlohe napiSte do prislusnych policok odpoved’ového harka
konkrétny cCiselny vysledok.

1 kg jablik stoji 24 korun. 1 kg pomaran&ov stoji 36 korun. O kol’ko percent je 1 kg jabik lacnejsi ako
1 kg pomaran¢ov? Vysledok zaokruhlite na jedno desatinné miesto.

aVyrieéte rovnicu Z{x _x ;12) =7x+3

BBV trojuholniku ABC sme pospéjali stredy strén a dostali sme mensi trojuholnik s obsahom 14 cm®.
AKky je obsah trojuholnika ABC? Vysledok uved'te v cm’.

y S R
EEStvorec PQRS na obrazku ma stranu dlha 4 dm.
Obluk PR je &ast’ kruznice so stredom v bode Q.
Aky je obvod vyfarbeného utvaru PQR?
Vysledok zaokruhlite na dve desatinné miesta |
auved’te ho v dm. .
P Q

BRJlOtec je trikrat starsi ako jeho syn. Pred 12 rokmi bol otec devitkrat starsi ako jeho syn. Kolko rokov
ma syn?

KONIEC TESTU




Prijimacie skisky do 1.roénika Kod ziaka:
Gymnazia sv. Moniky
T.Sevcenka 1, 08001 Presov

12. maj 2014

Odpoved’ovy harok — spravne odpovede

Spradvnu mozZnost’ oznadte kriZikom: LA | |B X< c | |D ] j

,CISIO MozZnosti
ulohy
01. |A B C D|X
02. |A B C|X|D
03. |A B C|X|D
04. |A B C D| X
05. |A|X|B C D
06. | A B|X|C D
07. |A|X|B C D
08. |A|X|B C D
09. |A B C D|X
10. [A B|X]|C D
11. | A B C D| X
12. |A|X|B C D
13. | A B C D|X
14. |A|X|B C D
15. |A B C D| X
16. | A B|X]|C D |
17. | A B|X|C D
18. | A B C|[X|D
19. [ A B C|X|D
20 |A|X|B C D

lg:)slll(;’ Vysledky

21. 33,3

22, 0

23. 56

24. 14,28 (4,43

25. 16




